MaOnua 16

AntAn emAoyn
2UvOeTn emAoyn



Aoknon 7 / oeAida 46

Na yiveLl To SLAaypapLal PONC KOL O TIVALKOC TLUWY YL TOV TIApOKATW aAyopLlOpo:

AAyopOpuoc anAn_emloyn
X €& 3
Av 1 - X mod 2 =0 tote

X< 2*X-10

TéANoc_av

Ektonwoe A_T(X)

T€ANoc amAn_emloyn

X | 1-Xmod 2=0 |E€¢odo¢
3
AANBNG
-4
4

Apxh

X< 3

VOl

1-Xmod2=0

oxL

X€2*X-10

/EKTL’)Ttwoe A_T(X)/




Aoknon 11 / oeAida 47

Na oxnUatioeTte Tov ivaKka TLLWV TOU apoKATw aAyopibpov ava=-2, a =14, a = 2.

Tt Oa ekTtuTwOEL;

AAyopOpuoc Mivakac Tipuwv_ 2

AwaBaoe a
Av o <= 2 TOTE
Twun €< 15
TéNoc_av
Av o >= 2 TOTE
Twun € 11
TéNoc_av
Epndavioe tun
T€Aog Mivakag Tpwv_2

a

TN

o<=2

o>=2

‘E€oboC

-2

ANNONG

15

Weubng

15

TN

o<=2

o>=2

‘E€oboC

14

Weudng

T | a<=2 | a>=2 |E¢odoc
AANONG
15
AANONC
11
11

ANNBNAG

11

11




MNpoBAnua 1 / osAida 51

Na ypadel alyoplOpoc o omoiog va dtapfalel eva aplBuo kat va Pplokel TNV amoAutn TR Tou.

AAyoplOpog pro 2 1
AwaBaoe X
Av X < 0 tote
X € -X
TéANoc_av
Ektonwoe X
TéNocpro 2 1



MNpoBAnua 2 / osAida 51

Na ypadel aAyoplbuoc o omoioc va dStafalel to BaBpo pabnuotoc evoc padntn.
Av o BaBpuoc eival peyaAutepocg n toog tou 10 va epdavilel To pnvupa "mepaoce to padnua'.

AAyopLOpog pro 2 2
AwaBaoe X
Av X >= 10 tote
Endavioe "nepaoce to pabnua
TéNoc_av
TéNoc pro 2 2



MNpoBAnua 3 / osAida 51

Na ypadel aAyoplBuoc mou va dtaBalet evav aplBuo Kol otn IEPLMTWON mou 0 aplOpoc auTtoc eivol
aKEPALOC, VO UTIOAOYLLEL KL val e avileLl TO TETPAYWVO TOU.

AAyopOpog pro 2 3

AwaBaoe X

Av A_M(X) = X tote
Epndavioe X A 2

TéNoc_av

TéANoc pro 2 3



MNpoBAnua 4 / oelida 51

Na ypadel aAyoplBuoc mou va dtaBalel evav aplBuo Kal oTnV IEPLTTWON IOV AUTOC £lval BeTIKOC, va
uTtoAoylleL kat va epdavilel TNV TETpAYwWVLIKA Tou plla.

AAyoplOpog pro 2 4
AwaBaoe X
Av X > 0 tote
Endavioe T_P(X)
TéNoc_av
TéNocpro 2 4



MNpoBAnua 5 / osAida 51

Na ypadel aAdyoplbuoc mou va dtaBalel Evav akEpolo aplBo Kol TNV TIEPLITTWON IOV AUTOC £lvall
rnioAAamtAdoLo tou 5, va uttoAoyilel kat va epdavilel to tnAiko tn¢ dloipeonc tov Ue To 5.

AAyoplOpog pro 2 5

AwaBaoe X

Av X mod 5 = 0 tote
Endavioe X div 5

TéNoc_av

TéNoc pro 2 5



20vOeTn erldoyn / IXAMO Kot SLAYPOLULULO PONG

Av <ouvOnkn> tote

<eVTOAEC1>
OAALWG

<EVTOAEC2>
TéNoc_av
Agltovpyia:

EAEyxeTal n ouvOnkn kat av eivot AAHOHZ tote ekteAouvtal ol <eVTOAECL>, ayvoouvTol Ol <EVTOAEC2> KoL O
aAyoplBuoc ouvexlleL pe TNV eVTOAN Ttou akoAouBetl peta to TEAoc_awv,

Av eivat WEYAHZ ayvoouvTtal ol <evtoAecl>, ekteAouUvToLl OL <EVTOAEC2>, KAl 0 aAyoplOpoc ocuvexllel pe tnv
£VTOAN ToU akoAouBel peta to TEAOC _aw.

Napatnpnon:

MopatnPoUUE WG KATIOLEG ATTO TIC EVTOAEC TNG SouNnC ouvBeTnC emiAoync Ba ekteAeoToUV, €iTe Ol <EVTOAECL>,
£1TE OL <EVTOAEC2> MOTE OUWC Kat ot duo.



20vOetn emtdoyn / Napadsypa 1

Na avarntuxBel mpoypappa, tou va dtaBalst Evav akEpalo aplBuo X kat va epdovidel LAVUOL OXETIKA UE TO AV €ival
QPTLOC I TLEPLTTOC.

MPOrPAMMA povd,_Tuyd ,
Apxn
METABAHTEZ

AKEPAIEzZ: X

APXH / AlaBaoe X /
AIABAZE X
AN X MOD 2 = 0 TOTE AAnBng @ Weubng
'PAWE 'o X eival aptioc'
AAANIQ2

/ PADE e
F'PAWE 'o X gival mepLrtog 'o X glval aptiog’ '0 X elval ePUTTog

TEAO:_AN ‘

TEANOZ_MNPOIPAMMATO2




20vOetn ermtdoyn / Napadswypa 2

Na avarttuxBel alyoplBuoc, ou va dtaBalel Evav aplbBuo X Kol 0TnV MEPLITTWON TTOU AUTOC £ival B€TLKOC, var uTtoAoyilel
TNV TN tng ouvaptnong f(x) = Inx, evw og kaBe aAAN mepimtwon va uTtoAoyileL TV TN TN cuvaptnong f(x) = e
2 TN CUVEXELO va U aVI(EL OTTOLOL TLU OUVAPTNONC UTTOAOVLOE.

AAyopLOpog cuvdptnon Apxh

AlaBaoe x

Av x > 0 tote / Awafooe X /

Fx €< AOI(x)

aug AANONC Weudng
Fx < E(x)

TéAoc_av

A 4

Epndavioe Fx Fx <- AOT(x) Fx <- E(x)
T€ANoc cuvaptnon

Y

/ Epdavios Fx/




MNpoBAnua 13 / osAida 52

Na ypadel aAlyoplbuoc mouv Ba dtaBalel Svo akepatouc aplBuouc.
Av glval opoonpol va epdavifel To HEcO 0po Touc, AAALWCE va epdavilel to anoAuto tnc Stadopag
TOUC.

AAyopiOpoc pro 2 13
AwaBaoe X, Y
Av X *Y >0 tote
MO € (X+Y)/2
Endpavice MO
OLAALWG
Endpavice A_T(X -Y)
TéANoc_awv
Téloc pro 2 13
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